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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις 

και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά του/των 

συγγραφέα/ων και δεν αντανακλούν κατ' ανάγκη τις απόψεις και 

τις γνώμες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Εθνικού Οργανισμού 

(ΕΟ). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η ΝΑ μπορούν να θεωρηθούν 

υπεύθυνοι γι' αυτές. 

 

Χαιρετισμούς, υποστηρικτές του SwitchOff! 

 
Καθώς εισχωρούμε βαθύτερα στη σφαίρα της εξ αποστάσεως εργασίας, η δέσμευσή μας να φροντίζουμε 

την ευημερία των εργαζομένων παραμένει ακλόνητη. Από το τελευταίο μας ραντεβού, οι άοκνες 

προσπάθειές μας μάς οδήγησαν σε ένα ταξίδι γεμάτο με διορατικές δραστηριότητες και εμπλουτιστικές 

συζητήσεις. Ακολουθεί μια ματιά σε ό,τι συνέβη: 

 
Οι συνεργάτες μας ήταν αμείλικτοι στην επιδίωξή τους για ανταλλαγή γνώσεων και διαφώτιση. Οι 

διάδρομοι του εικονικού μας χώρου αντηχούσαν από την απήχηση άρθρων και συζητήσεων που 

προκαλούσαν προβληματισμό και είχαν ως στόχο να διαλευκάνουν τα μυστήρια της αποσύνδεσης από τον 

ψηφιακό χώρο. 

Διαδικτυακό εργαστήριο "Εκπαίδευση των εκπαιδευτών", 27 Φεβρουαρίου 2024 

 
Μέσα στους ιερούς χώρους του WP3, οργανώσαμε ένα εμπλουτιστικό διαδικτυακό εργαστήριο 

"Εκπαίδευσης των εκπαιδευτών". Η εκδήλωση λειτούργησε ως φάρος διαφώτισης, ενδυναμώνοντας την 

ομάδα μας με τα εργαλεία και τις γνώσεις που απαιτούνται για να ηγηθεί της σταυροφορίας για την 

ευημερία των εργαζομένων. Με τις νέες γνώσεις που αποκτήσαμε, είμαστε έτοιμοι να πυροδοτήσουμε την 

αλλαγή και να εμπνεύσουμε άλλους να ακολουθήσουν το παράδειγμά μας. 
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Μέσα στην άμπωτη και τη ροή της ψηφιακής παλίρροιας, οι διαδικτυακές συναντήσεις μας έχουν αναδειχθεί 

σε προπύργια συνεργασίας και συντροφικότητας. Αυτά τα εικονικά ραντεβού έχουν χρησιμεύσει ως 

χωνευτήρια ιδεών, όπου τα μυαλά συγκλίνουν και η καινοτομία ανθίζει. 

 
Αλλά κρατηθείτε, αγαπητοί αναγνώστες, γιατί τα καλύτερα έρχονται! Καθώς προχωράμε στην προσπάθειά μας 

να φέρουμε επανάσταση στην εργασία εξ αποστάσεως, να είστε προετοιμασμένοι να γίνετε μάρτυρες της 

αποκάλυψης του καινοτόμου ποιοτικού εκπαιδευτικού υλικού μας. Προσαρμοσμένες ειδικά για επαγγελματίες 

και διευθυντές ανθρώπινου δυναμικού, αυτές οι ενότητες είναι έτοιμες να επαναπροσδιορίσουν το τοπίο της 

υποστήριξης των εργαζομένων εξ αποστάσεως. Μείνετε συντονισμένοι για μια σειρά δραστηριοτήτων 

αφιερωμένων στη δοκιμή αυτών των πρωτοποριακών πόρων, που έχουν σχεδιαστεί για να διευκολύνουν τη 

διαδικασία ανάκαμψης για τους απομακρυσμένους εργαζόμενους. 
 

Με τους καλύτερους 

χαιρετισμούς, 

Switchoffthework Team 

Ακολουθήστε μας και μείνετε 
συντονισμένοι! 

https://switchoffthework.eu/ 

 
https://www.facebook.com/switchoffthework 

https://www.instagram.com/switchoffthework 

contact@switchoffthework.eu 

www.linkedin.com/in/switchoff-the-work-2a9156262 
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